

2014年天翼手机交易会 精彩不输巴西世界杯

5亿豪礼大放送,现场购机优惠多

Q 高规格的“2014年天翼手机交易会暨移动互联网论坛”将于6月27日在南京国际博览中心盛大开幕。在“用5年时间打造一个新型中国电信”这个重要的时间节点,天翼手机交易会回归2009年的起航地——南京。

现代快报记者 付智勇



2014年天翼手机交易会将于6月27日开幕 李娜 摄

更加“国际范” 且看产业链号召力

备受关注的天翼手机交易会是与美国拉斯维加斯的国际消费类电子产品展览会、巴塞罗那的世界移动通信大会并列的通信行业三大全球展会。

2009年首届天翼手机订货会,仅有130多家终端厂商及数百家经销商参与,参观总人次为6万;到2013年,有200多家手机终端厂商、300多家移动互联网公司、8000多家核心经销商和零售店参与这一盛会,到场参观交流、洽商合作的业内人士和消费者共计30余万人次。2014年,天翼手机交易会的规模将超过以往任何一届。

今天的中国,已成为全世界最大的消费电子市场,2014年天翼终端产业链的发展目标是:全年新增270款3G终端和90款4G终端,终端总销量目标是1亿部,其中4G终端销量占36%。

“主场”福利 走出去与引进来

2014年天翼手机交易会不仅是

全球规模最大的手机交易会,还将成为全国最大的信息消费展。

此次交易会已确定有255家全球信息产业企业参展,江苏参展的70家企业中,不乏苏宁云商、焦点科技、城际在线等知名企业。

众多产业链合作伙伴和移动互联网业界领军人物齐聚南京论移动互联网,将有力推动江苏移动互联网产业、智能终端产业链的发展,进一步提升江苏在信息产业领域的的话语权,进一步增强江苏消费类电子信息产品制造业的综合竞争力。

掀起盖头来 展会看点大揭秘

亮点一:全球规模最大的手机交易会。交易会场地面积达4万平方米,由A、B、C三个展馆组成,255家厂商参展,4万多名手机经销商和业内人士将参加现场订货会,观展人次预计突破37万。

亮点二:全国最大的信息消费展。参展企业将展示精彩的信息消费体验。

亮点三:极具权威的专业论坛。中国电信集团公司董事长王晓初、美国高通公司董事长保罗·雅各布、

苏宁云商董事长张近东、腾讯COO任宇昕、360执行总裁齐向东、联想集团总裁兼CEO杨元庆等,将在6月27日召开的主题为“4G时代下的信息消费产业”高峰论坛上作精彩演讲。

亮点四:穿越未来,智慧生活。中国电信以“手机·智慧”为引领,围绕智慧家庭、智慧医疗、智慧社区、智慧交通等领域展示各项创新应用。

亮点五:靓机潮机,精彩纷呈。200余款终端亮相交易会,其中4G手机近40款。

亮点六:明星大腕,震撼登场。27日上午,著名主持人孟非将与大家畅聊智慧家庭创造的美好新生活。28日上午,可以到C馆听张嘉佳讲故事;下午,C馆将举行“校园十佳歌手大赛”,好声音学员张玮、塔斯肯、刘悦到场点评。

亮点七:炫酷体验,大开眼界。天翼互联乐园打造的新奇特展区,将展示谷歌眼镜、智能手环、头戴显示器等智能穿戴设备。

亮点八:史无前例,优惠购机。为庆祝天翼手机交易会回归南京,中国电信江苏分公司奉上“天翼狂欢季,5亿豪礼大放送”全民大优惠。

2014招考在线

下午4点发布第一阶段省控线 今晚可查高考成绩

快报讯(记者 金凤)现代快报记者昨天从江苏省教育厅获悉,今天下午4点,江苏省教育厅将召开新闻发布会,通报今年江苏高招基本情况,发布今年高招第一阶段各批次录取最低控制分数线,以及今年高考志愿填报等有关情况。考生可通过省教育考试院网站或查分热线16887799查询自己的成绩。

24日,江苏省教育厅新浪和腾讯的官方微博,以及江苏省教育厅官方微信“江苏教育发布”将在第一时间公布第一阶段录取各批次省最低控制分数线,考生和

家长可关注江苏省教育厅官方微博、官方微信。24日晚,考生可通过省教育考试院网站或查分热线16887799查询高考成绩。

江苏省2014年普通高校招生第一阶段填报志愿工作将于6月27日开始。6月27日上午10时,省教育考试院院长鞠勤将带领相关处室负责同志走进在线访谈直播室,为大家介绍今年江苏普通高校招生工作有关情况,解读今年高校招生录取政策和办法。

考生可登录江苏省人民政府官网“中国江苏”在线访谈栏目参与互动。

Q 相关 南邮后天有通信电子类高招咨询会

快报讯(记者 俞月花)6月26日(本周四)8:30至15:30,南京邮电大学将在三牌楼校区(新模范马路66号)举办第六届校园开放日暨通信电子类高校招生咨询会,同时参会的国内通信电子类高校有北京邮电大学、重庆邮

电大学、西安邮电大学、电子科技大学、西安电子科技大学、杭州电子科技大学,以及桂林电子科技大学。

届时,学校将组织各学院教师就考生及家长关心的问题接受现场咨询。

南京明天入梅,这事儿基本定了



快报讯(记者 刘伟伟)今天的好天气,应该是南京梅雨前的“绝唱”了。明天开始江苏淮河以南将迎来降雨,对于南京来说,很可能就是梅雨的开始。

省气象台预报,明天开始淮河以南地区将迎来一轮降水,其中沿江苏南地区雨量明显,明天有中雨,后天局部达大到暴雨。

南京市气象台专家告诉记者,南京明天入梅的条件基本满足。南京常年入梅时间是6月18日,如果明天入梅,今年梅姑娘迟到了。今天上午,气象部门将进行最后一轮入梅会商,如没有意外,下午将发布入梅、梅雨量等消息,现代快报也将跟进报道。

南京三日天气

今天 多云,东南风3到4级, 21~30℃
明天 多云转阴有阵雨或雷雨, 21~27℃
后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等, 21~26℃

廉政

苏州一社区原书记被移送司法

快报讯(记者 何洁)昨天上午,苏州市纪委、苏州市监察局官方微博“@廉石声音”发布消息称,苏州市姑苏区友新街道双桥社区

原书记、双桥社区股份合作社原董事长夏国荣严重违纪,涉嫌犯罪,已被移送司法机关进一步侦查。

泰州三名干部涉嫌违纪被查

快报讯(记者 尹有文)昨天,现代快报记者从泰州市纪委了解到,海陵区京泰路街道政协工委主任、海陵工业园区、京泰路街道党工委副书记邹兆丰,兴

化市交通运输局原局长孙家祥,靖江市行政服务中心主任、党工委副书记管国良因涉嫌严重违纪,正接受组织调查。

医卫

江苏52人获“优秀基层医师”称号

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏52名医师获第二届“江苏优秀基层医师”称号。据悉,这52名医生是从3万名基层医生中脱颖而出,基层工作最年限达到48年,最小年龄39岁,最大67岁。

南京市建邺区滨湖社区卫生服务中心符岱佳是其中一名获奖

者。他告诉记者,虽然大医院抢救能力突出,但是社区服务中心是距离患者最近的医院,一旦患者发生紧急情况,如果社区能做一些简单的处理,那么无疑会提高抢救成功率。符岱佳说,作为一名基层社区医生,由于掌握急救技术,抢救了近千名危重患者。

今年江苏境外修学游 人数降34.4%,费用增3%

课程内容和时间增加,未来有望开发成校本课程

今年4月,江苏省教育厅联合七厅局发布境外修学旅行新规,其中要求教育内容不能少于三分之二。昨天,现代快报记者从江苏省教育国际交流服务中心获悉,今年境外修学旅行学生人数下降34.4%。因为机票上涨和汇率变化,今年的修学游费用增长3%。现代快报记者 金凤

境外修学游人数降34.4%

今年江苏省教育国际交流服务中心(以下简称“苏教国际”)的暑期境外修学旅行项目将从7月2日发团,一直持续到8月初,总共发出85个组团。主要国家有澳大利亚、英国、美国、加拿大、新加坡、韩国等。各个项目时间最短的9天,最长的20天,平均游学时间15天。

苏教国际主任贺兴初表示,该处今年的修学游规模有所减少,从去年的约4812名学生下降到今年的3159名,降幅为34.4%。贺兴初分析有3个原因,首先是遭遇修学游的小年,去年是修学游的旺季,今年则是小年。“教育厅等7厅局下发的文件,对境外修学旅行中教育成分的要求有所提升。”他表示,以往有些学生和家就是抱着单纯出去旅游的目的,今年这类人群难以通过学校组织修学旅行活动来达到这个目的。

另外,文件对于哪些机构具备开展修学旅行活动资质有明确界定,机构或者个人到学校推广项目的行为,今年得到遏制。

课程内容和时间增加

既然教育的比重加大,那么,今年的项目做了哪些改进?贺兴初说,苏教国际今年在原来的修学旅行线路中提升了修学旅行课程,此前已经邀请了中小学校长、教育专家和境外接待机构集中研究课程设计。课程内容和时间增加。

“今年27门课程在项目设计和活动安排上,紧扣教育主线,将教育引导贯穿和融合进课堂学习、文化参观和社会实践活动中,丰富了语言和学科知识的学习。”

贺兴初说,这些课程是结合各个国家的历史文化特色以及学生感兴趣的领域设定相应的教育主题,并以此与境外机构合作,安排学生

在境外每天的活动。

“我们的目标是,使得苏教国际的修学旅行项目,成为越来越多的学校开设的校本课程的选项之一,供有能力的学校和学生选择。”

费用涨了3%

“噢,今年的费用好像比往常高么?”有南京市民注意到,今年苏教国际境外修学旅行的价格比往年高。

这是为什么?贺兴初说,今年价格总体增幅为3%,这两个原因,“一是国际机票价格上升。从全球市场来看,暑期国际航线的总体价格增幅为5%,例如英国维珍航空公司暑期价格较去年上浮10%,美联航价格增长8%,但苏教国际不会选那些价格低而业内评价不高的航空公司,所以少量提价。”另外,汇率变化也是费用上涨的原因之一。“但总体来说,苏教国际修学旅行坚持公益性,不以营利为目的。”